

MUO na Festivalu znanosti

Istraži grafiku: personifikacija *Znanosti* danas

Marta Kuliš Aralica i Petra Galović

Datum i vrijeme:

Ponedjeljak, 22. 4. 2024., 11:00 - 13:00

Organizacija:

Tehnički muzej Nikola Tesla, Savska cesta 18

Vrsta događanja:

prezentacija i radionica

Publika:

Predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski uzrast,
studenti i djeca s poteškoćama u razvoju

Lokacija (prostorija):

Velika dvorana



Giovanni Fabris, *Znanost*, bakropis, Italija, 18. st. (Zbirka grafike: MUO-004698)

Prezentacija i radionica „Istraži grafiku: personifikacija *Znanosti* danas“ posvećena je prikazivanju figure *Znanosti* kroz povijest umjetnosti, posebno u mediju grafike i tehnici bakropisa. Putovanje u prošlost otkrit će nam kako je još krajem 16. stoljeća u jednom priručniku za umjetnike zabilježeno da se *Znanost* treba prikazivati. Saznat ćemo što je to personifikacija, a što su atributi, i kako je *Znanost* prikazana na bakropisu koji se čuva u Muzeju za umjetnost i obrt. Istraživanje grafike pokazat će nam zašto se u ovoj tehnici koristi upravo bakar, koja se kiselina nalazi u jetki i kakva kemijska reakcija nastaje u njihovom spoju. Zajedno ćemo zamisliti kako bismo prikazali figuru *Znanosti* danas, te će naši polaznici-grafičari imati priliku na radionici izraditi svoje vlastite personifikacije!

Program Festivala znanosti (cijeli):

<https://www.festivalznanosti.hr/2024/zagreb/>

Istraži grafiku (MUO):

<https://www.festivalznanosti.hr/2024/zagreb/?eventId=4692>

Festival znanosti je manifestacija koja se u Hrvatskoj kontinuirano organizira od 2003. godine s ciljem približavanja znanosti javnosti kroz informiranje o aktivnostima i rezultatima na području znanosti, poboljšavanje javne percepcije znanstvenika, te motiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja. Rađamo se znatiželjni, kao mala djeca se pitamo zašto je nebo plavo, a trava zelena, a kad odrastemo postajemo produktivni članovi zajednica. Čežnja za dodatnim znanjem i poticanje urođene znatiželje u svim dobima života je vrijedan cilj za koji se Festival znanosti zalaže. Organizatori Festivala znanosti su Sveučilišta u Splitu, Zagrebu, Rijeci, Zadru i Osijeku u suradnji s Tehničkim muzejom Nikola Tesla i British Councilom, a pod visokim pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja.